
Form No. 3391-135 Rev A
Kit CE per tosaerba base da 157 cm e 183 cm
Trattorino Groundsmaster® 7200, 7210 o 360
Nº del modello 30683
Nº del modello 30685

Istruzioni di installazione

AVVERTENZA
CALIFORNIA

Avvertenza norma "Proposition 65"
Il presente prodotto contiene una o più sostanze chimiche che nello Stato della California sono

considerate cancerogene e causa di anomalie congenite o di altre problematiche della riproduzione.

Installazione
Parti sciolte
Verificate che sia stata spedita tutta la componentistica, facendo riferimento alla seguente tabella.

Procedura Descrizione Qté Uso

1 Non occorrono parti – Preparate il tosaerba.

Carter della puleggia 12 Dado in gabbia 1 Montate il carter della puleggia.

Copertura dell'albero di trasmissione 1
Rondella di bloccaggio, 3/8 poll. 23
Vite a testa esagonale, 3/8 x 3/4 poll. 2

Montate la copertura dell'albero di
trasmissione.

Staffa orientabile 1
Rondella di bloccaggio, 3/8 poll. 24
Vite a testa esagonale, 3/8 x 3/4 poll. 2

Montate la staffa orientabile.

Supporto dello schermo
(Groundsmaster 7210) 1

Supporto dello schermo
(Groundsmaster 360) 1

Vite a testa esagonale, 5/16 x 4 poll. 1
Rondella, 0,391 D.I. 1

5
Dado flangiato, 5/16 poll. 1

Montate il supporto dello schermo.

Schermo dell'albero di trasmissione 1
Vite a perno 1
Rondella piana, 0,469 D.I. 1
Dado in gabbia 1

6
Dado di fissaggio 1

Montate lo schermo dell'albero di
trasmissione.

Coperchio del piatto interno 1
Gommino 2
Vite esagonale flangiata, 5/16 x 3/4 poll. 17
Dado in gabbia 1

Montate il coperchio del piatto interno.
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Procedura Descrizione Qté Uso
Coperchio del piatto sinistro 1
Gommino 3
Vite esagonale flangiata, 5/16 x 3/4 poll. 18
Dado in gabbia 1

Montate il coperchio del piatto sinistro.

Coperchio del piatto destro 1
Supporto del coperchio 1
Gommino 2
Vite esagonale flangiata, 5/16 x 3/4 poll. 3
Dado flangiato, 5/16 poll. 2

9
Dado in gabbia 1

Montate il coperchio del piatto destro.

Strumenti e parti aggiuntive
Descrizione Qté Uso

Istruzioni per l'installazione 1 Riferimento per l'installazione del kit

Catalogo ricambi 1 Da utilizzare per riferimento ai numeri categorici

1
Preparazione del tosaerba

Non occorrono parti

Procedura
1. Abbassate l'apparato di taglio alla posizione dell'altezza

di taglio di 2,5 cm, spostate la leva dell'acceleratore in
posizione Minima, spegnete il motore, inserite il freno
di stazionamento e togliete la chiave di accensione.

2. Togliete i 2 paracinghia dalla parte superiore
dell'apparato di taglio e scartateli.

3. Rimuovete eventuali detriti dalla parte superiore
dell'apparato di taglio.

2
Montaggio del carter della
puleggia
Parti necessarie per questa operazione:

1 Carter della puleggia

1 Dado in gabbia

Procedura
1. Rimuovete i dadi e le rondelle dai bulloni a testa tonda

che fissano la parte anteriore delle staffe di montaggio
degli ingranaggi al tosaerba (Figura 1).

1
2

3 g026735

Figura 1

1. Dado (2) 3. Bullone a testa tonda
2. Rondella (2)
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2. Utilizzando i dadi rimossi nel passaggio precedente,
montate il carter della puleggia sulle staffe di montaggio
degli ingranaggi (Figura 2).

1
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5 g026678

Figura 2

1. Dado (2) 4. Dado di fissaggio
2. Rondella (2) 5. Bullone a testa tonda
3. Carter della puleggia

3. Montate il dado di fissaggio sul foro vuoto nel carter
della puleggia orientabile (Figura 2).

Nota: Il dado di fissaggio sarà utilizzato
successivamente nel montaggio del coperchio centrale.

3
Montaggio della copertura
dell'albero di trasmissione
Non necessario su Groundsmaster 360

Parti necessarie per questa operazione:
1 Copertura dell'albero di trasmissione

2 Rondella di bloccaggio, 3/8 poll.

2 Vite a testa esagonale, 3/8 x 3/4 poll.

Procedura
1. Montate la copertura dell'albero di trasmissione a

sinistra degli ingranaggi con 2 rondelle di bloccaggio e
viti a testa esagonale.

2. Posizionate la copertura dell'albero di trasmissione
sugli ingranaggi, come illustrato in Figura 3.
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Figura 3

1. Copertura dell'albero di
trasmissione

3. Vite a testa esagonale (2)

2. Rondella di bloccaggio (2)

4
Montaggio della staffa
orientabile
Parti necessarie per questa operazione:

1 Staffa orientabile

2 Rondella di bloccaggio, 3/8 poll.

2 Vite a testa esagonale, 3/8 x 3/4 poll.

Procedura
1. Montate la staffa orientabile a destra degli ingranaggi

con 2 rondelle di bloccaggio e viti a testa esagonale.

2. Posizionate la staffa orientabile sugli ingranaggi, come
illustrato in Figura 4.

1 2 3
4

g026680

Figura 4

1. Vite a testa esagonale (2) 3. Staffa orientabile
2. Rondella di bloccaggio (2) 4. Ingranaggi
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5
Montaggio del supporto dello
schermo

Parti necessarie per questa operazione:
1 Supporto dello schermo (Groundsmaster 7210)

1 Supporto dello schermo (Groundsmaster 360)

1 Vite a testa esagonale, 5/16 x 4 poll.

1 Rondella, 0,391 D.I.

1 Dado flangiato, 5/16 poll.

Per Groundsmaster 7210
Montate il supporto dello schermo a destra del telaio con
una vite a testa esagonale, una rondella e un dado flangiato.
Utilizzate il foro grande nella parte anteriore del telaio per
l'installazione. L'aletta sullo schermo va inserita nel foro
piccolo del telaio (Figura 5). 1

2
3

4

g026681

Figura 5

1. Dado flangiato 3. Rondella
2. Supporto dello schermo 4. Vite a testa esagonale

Per Groundsmaster 360
1. Sul lato destro della macchina, rimuovete il dado e il

bullone che fissano il telaio posteriore al telaio anteriore
(Figura 6).
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g026736

Figura 6

1. Bullone 2. Dado

2. Montate il supporto dello schermo a destra del
telaio con il dado e il bullone rimossi nel passaggio
precedente (Figura 7).

g026686

1

2

3

Figura 7

1. Bullone 3. Dado
2. Supporto dello schermo
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6
Montaggio dello schermo
dell'albero di trasmissione

Parti necessarie per questa operazione:
1 Schermo dell'albero di trasmissione

1 Vite a perno

1 Rondella piana, 0,469 D.I.

1 Dado in gabbia

1 Dado di fissaggio

Procedura
1. Montate il dado di fissaggio sul foro vuoto nella staffa

orientabile (Figura 8).

2. Montate la vite a perno, la rondella piana e il dado in
gabbia sullo schermo dell'albero di trasmissione (Figura
8).

1
2 3 4

5

Figura 8

1. Schermo dell'albero di
trasmissione

4. Dado in gabbia

2. Vite a perno 5. Dado di fissaggio
3. Rondella piana

3. Mentre inserite l'estremità dello schermo dell'albero di
trasmissione sul supporto dello schermo assemblato
nella procedura 5, fissate l'altra estremità dello schermo
al dado di fissaggio nella staffa orientabile con la vite
a perno (Figura 8).

7
Montaggio del coperchio del
piatto interno

Parti necessarie per questa operazione:
1 Coperchio del piatto interno

2 Gommino

1 Vite esagonale flangiata, 5/16 x 3/4 poll.

1 Dado in gabbia

Procedura
1. Inserite un gommino in ciascun foro sul lato del

coperchio interno (Figura 9).

1

3
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g026683

Figura 9

1. Vite esagonale flangiata 3. Dado in gabbia
2. Coperchio interno 4. Gommino (2)

2. Montate la vite esagonale flangiata e il dado in gabbia
sul coperchio interno (Figura 9).

3. Agganciate il lato del coperchio interno sui perni del
piatto mentre fissate l'altra estremità del coperchio al
dado di fissaggio nel carter della puleggia con la vite
esagonale flangiata installata in precedenza (Figura 9).
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8
Montaggio del coperchio del
piatto sinistro

Parti necessarie per questa operazione:
1 Coperchio del piatto sinistro

3 Gommino

1 Vite esagonale flangiata, 5/16 x 3/4 poll.

1 Dado in gabbia

Procedura
1. Inserite un gommino in ciascuno dei 3 fori nel

coperchio del piatto sinistro (Figura 10).

1
2 3 1

4
g026684

Figura 10

1. Gommino (3) 3. Vite esagonale flangiata
2. Coperchio del piatto

sinistro
4. Dado in gabbia

2. Montate la vite esagonale flangiata e il dado in gabbia
sul coperchio (Figura 10).

3. Inserite il coperchio sui perni del piatto.

4. Fissate il coperchio al dado di fissaggio esistente sul
piatto con la vite esagonale flangiata precedentemente
installata (Figura 10).

9
Montaggio del coperchio del
piatto destro
Parti necessarie per questa operazione:

1 Coperchio del piatto destro

1 Supporto del coperchio

2 Gommino

3 Vite esagonale flangiata, 5/16 x 3/4 poll.

2 Dado flangiato, 5/16 poll.

1 Dado in gabbia

Procedura
1. Inserite un gommino in ciascuno dei 2 fori nel supporto

del coperchio (Figura 11).

1

2
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3

4
5

6
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Figura 11

1. Dado in gabbia 4. Gommino (3)
2. Vite esagonale flangiata

(3)
5. Supporto del coperchio

3. Coperchio del piatto destro 6. Dado flangiato

2. Montate il supporto del coperchio sul coperchio del
piatto destro con 2 viti esagonali flangiate e dadi
flangiati (Figura 11).

3. Montate la vite esagonale flangiata e il dado in gabbia
sul coperchio (Figura 11).

4. Inserite il coperchio sui perni del piatto.

5. Fissate il coperchio al dado di fissaggio esistente sul
piatto con la vite esagonale flangiata precedentemente
installata (Figura 11).
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Dichiarazione di incorporazione
Nº del
modello Nº di serie Descrizione del prodotto Descrizione fattura Descrizione generale Direttiva

30683 Nessuna e superiori Kit CE per tosaerba base
da 157 cm

CE KIT 62IN DECK WITH
FRENCH GUARDS Trattorino 2006/42/CE

30685 Nessuna e superiori Kit CE per tosaerba base
da 183 cm

CE KIT 72IN DECK WITH
FRENCH GUARDS Macchina multifunzione 2006/42/CE

La relativa documentazione tecnica è stata redatta come previsto nella Parte B dell'Allegato VII di 2006/42/CE.

Ci impegneremo a trasmettere, in risposta alle richieste delle autorità nazionali, le informazioni sul macchinario
parzialmente completato. Il metodo di trasmissione sarà elettronico.

La macchina non sarà messa in servizio fino all'integrazione nei modelli Toro omologati, come indicato nella
relativa Dichiarazione di conformità e secondo le istruzioni, in virtù delle quali possa essere dichiarata conforme
con le relative Direttive.

Certificazione: Contatto Tecnico UE:

Peter Tetteroo
Toro Europe NV
B-2260 Oevel-Westerloo
Belgium

David Klis Tel. 0032 14 562960
Sr. Engineering Manager Fax 0032 14 581911
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
September 29, 2014
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